
令和６年度 学 校 経 営 方 針     上尾市立富士見小学校 

学校教育目標 

校  訓 

   未来を切り拓く心豊かな児童の育成 

かしこく やさしく 元気よく 
  

学校経営の基本理念 絆とつながりを大切にする学校 

 
 
 

 
   
 

学校経営方針 

 

 

 

 

 
 
 
〇課題解決を図るための創意工夫や改善に真摯に取り組む。 
○時代の変化に対応した授業改善や教育活動の充実に、組織的に取り組む。 
○開かれた学校づくりを推進するため、保護者、地域、関係機関との連携を一層 
深める。 

○信頼される教職員であるために、事故防止・マナーアップ、教育公務員とし 
ての資質向上に取り組む。 

 

キャッチフレーズ 歌声と笑顔あふれる富士見っ子 

目指す児童像 目指す学校像 目指す教師像 

やさしく かしこく 元気な子 誰からも信頼される学校 誇り高く挑戦し続ける教師 

○自己を律することができ、他人 
 を思いやることのできる児童 
○自ら考え様々な人と協働し、 
主体的に課題解決に取り組め 
る児童 

○多様な考えを認め一人一人の
多様な幸せの実現に努力する
児童 

○基本的生活習慣を身につけ、 
 社会の一員として責任ある行 
動をとることができる児童 

○心身ともに健康でたくましい 
児童 

○確かな学力を身につけさせる学 
 校 
○豊かな心と創造性を育む学校 
○健やかな心と体を育む学校 
○いじめを許さない学校 
○保護者、地域と共にある学校 

○教材研究に努め授業力を向上さ 
せる教師 

○夢や感動を語れる人間味あふれ 
る教師 

○教育への使命感と誇りを持ち職 
責を果たす教師 

○自己研鑽に励み、挑戦し続ける 
教師 

○児童、保護者や地域に信頼され 
る教師 

 
 

  
 
 
 

 

 

令和６年度の重点 

 

１「あげお学びのイノベーション」等に基づく新たな学びのさらなる推進  
 ＊デジタルとアナログのよさを生かした学習指導を展開し、主体的、対話的 

で深い学びをさらに充実させる。 
＊生成ＡＩを活用した新たな指導方法へ挑戦する。 

２グローバル化に対応する教育の充実 
 ＊外国語授業を充実させるとともに、国際理解教育を推進する。 
３学校における積極的な生徒指導体制の確立と実践 
 ＊予防的、開発的な生徒指導によるいじめ・不登校の未然防止と早期発見、 

早期対応に取り組むとともに、組織的、継続的な対応と専門機関との連携 
を図る。 

 ＊学級経営、特別活動、児童理解、学習指導等、あらゆる場面において居場 
  所づくり、絆づくりを推進する。 
 ＊保護者、地域と連携しながら基本的生活習慣を確立させる。 
４小中一貫教育の推進 
 ＊西中学校区で教育課題、教育目標を共有し、相互に連携して取り組む教育 

活動に取り組む。 
５保護者、地域と一体となった教育の推進 
＊学校運営協議会を活性化し、コミュニティ・スクールをさらに発展する。 

 ＊保護者や地域人材等の「社会関係資本」を教育活動へ積極的に導入し、 
活用する。（学校応援団、おやじの会、ＰＴＡ等） 

６働き方改革の推進 
＊日課や行事の在り方を見直し、負担軽減を図りながら働きやすい職場環境
づくりを推進する。 

 

信頼される学校 

一人一人の児童が生き生きと学び、確かな学力、豊かな心、健
やかな体をバランスよく育む、活力に満ちた質の高い学校づく
りを目指す。 


